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  توجيهات عامّة لفحص مهمّة التقييم

 في الرياضيّات. يوجد في دليل الإجابات توجيهات لفاحصي مهمّة التقييم."انطلاقة" تقييم الأمامك دليل الإجابات لمهمّة 

 :يَغالصّ  

في الجهة اليمنى من كلّ صفحة كُتبِ رقم السؤال في الصيغة "أ" لمهمّة التقييم، وفي الجهة اليسرى من كلّ  

في دليل  1)انظر على سبيل المثال السؤال ل في الصيغة "ب" لمهمّة التقييم صفحة كُتبِ السؤال المماث

 الإجابات(. 

في  "أ"الصيغة تبت الإجابة في ف في الصيغَتينْ المختلفتَينْ، كُ في الأسئلة المغلقة التي فيها ترتيب الخيارات مختل 

)انظر على  الجهة اليسرىفي  الصيغة "ب"الصفحة وكُتبت الإجابة عن السؤال المماثل في  من الجهة اليمنى

 في دليل الإجابات(. "ب"الصيغة  في أ7وَ  "أ"في الصيغة أ 6سبيل المثال السؤال 

 

 :الأسئلة المفتوحة

 .الإجابة الصحيحة التي لم يكتبها التلميذ في المكان المُخصّص لها تُعتبر إجابة صحيحة 

 .إذا كُتبت طريقة الحلّ مع أنّه لم يُطلب عَرضُْها، يجب تجاهلها والتعامل مع الإجابة فقط 

 .صحيحة، يجب قبول كلّ طريقة حلّ "طريقة حلّ ممكنة"في كلّ مكان في دليل الإجابات كُتبِ فيه  

 .يجب عدم خصم درجات إذا كُتبت معلومات زائدة لا تُناقض طريقة الحلّ، إلّا إذا ذُكر في دليل الإجابات غير ذلك 

ا خطأ  في حلّ المعادلات، كلّ حدّ غير صحيح يُعتبر     .واحد 

 

 :أسئلة متعدّدة الخياراتال

 .ةالعلامة الملائم وإعطاء إجابة التلميذ بحسب دليل الإجابات يجب تقييم 

 .السؤالدرجات في هذا  0 يجب إعطاء، في السؤال إذا أشار التلميذ إلى عدّة إجابات 
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 "ب"الصيغة   "أ"الصيغة 

 1 السؤال 1 السؤال
 المجال: الجبريّ 

 (חשיבה אלגוריתמיתمستوى التفكير: تفكير خوارزميّ )

 .واحد بمجهول بسيطة معادلة حلّ : السؤال هدف

 x = –2 :الإجابة

 
 

 :طريقة حلّ ممكنة

4x + 10 = 2 

               4x = –8      

x = –2       

 :طريقة حلّ إضافيةّ

 في المعادلة.  x = –2تعويض فقط  أو تعويض إمكانيّات الحلّ في المعادلة حتّى إيحاد الحلّ الصحيح

 : x = 2 تعويض

 

 : x = 3  تعويض

 

 

 : x = –2 تعويض

 

 

 

توزيع 

 الدرجات
 x استخراج جَمْع المضادّ 

   تدرجا 3

 خطأ واحد درجة واحدة

 كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0

 

4 ∙ 3 + 10 = 2 

22 = 2 

 

4 ∙ 2 + 10 = 2 

18 = 2 

4 ∙ –2 + 10 = 2 

–8 + 10 = 2 

2 = 2   
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 3 السؤال  2 السؤال
  الجبريّ : المجال

 (ידע וזיהוי)مستوى التفكير: معرفة وتشخيص 

 .yالتقاطع مع محور ونقطة  بالاعتماد على الميلهدف السؤال: إيجاد معادلة المستقيم 

  y= –3x+6 :الإجابة درجات 3

  (3–لا يساوي  m)لكلّ  y= mx+6  أو (6لا يساوي  b)لكلّ  y= –3x+b درجة واحدة        

 أخرىكلّ إمكانيّة  درجات 0

 

 

 "أ"البند  2 السؤال "أ"البند  3 السؤال
 المجال: الهندسيّ 

 مستوى التفكير: تفكير خوارزميّ 

  زوايا المثلّث. مجموععلى  بالاعتمادزاوية  مقدارهدف السؤال: حساب 

  ॰50 :الإجابة )درجتان( 2

 كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0

 

 

 "ب"البند  2 السؤال  "ب"البند  3 السؤال
 المجال: الهندسيّ 

 مستوى التفكير: معرفة وتشخيص

  ضلع القاعدة في مثلّث متساوي الساقَينْ. تشخيص :هدف السؤال

 . ب: الإجابة AC ج. :الإجابة )درجتان( 2

 كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0
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 "أ"البند  5 السؤال  "أ"البند  4 السؤال
 المجال: العدديّ 

 (תהליכיתחשיבה ) سيروريّ تفكير مستوى التفكير: 

 .بيانيّ  رسم من معطيات قراءة – )אוריינות נתונים( ر البياناتتنو  هدف السؤال: 

  متر 600 :الإجابة درجات 4

  كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0

 

 

 "ب"البند  4 السؤال

 

 

 "ب" البند 5 السؤال
 المجال: العدديّ 

  سيروريّ تفكير مستوى التفكير: 

 قراءة معطيات من رسم بيانيّ. – ر البياناتتنو  هدف السؤال: 

  دقيقة 30 :الإجابة درجات 4

  كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0

 

 

 "ج"البند  4 السؤال

 

 "ج" البند 5 السؤال
 المجال: العدديّ 

 معرفة وتشخيص مستوى التفكير: 

 .بيانيّ  رسم من معطيات قراءة – ر البياناتتنو  هدف السؤال: 

 . د :الإجابة د. الوقت الذي خرجت فيه عبير من بيت جدّتها. :الإجابة درجات 4

  كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0
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 "د"البند  5 السؤال  "د"البند  4 السؤال
 المجال: العدديّ 

  سيروريّ تفكير مستوى التفكير: 

 .بيانيّ  رسم من عطياتم   قراءة – ر البياناتتنو  هدف السؤال: 

 :الإجابة

  "أ"الصيغة 

 ادّعاء غير صحيح ادّعاء صحيح 

 ...مرتّ .1
  

 ...سرعة .2
  

 ... القسم .3
  

 

  "ب"الصيغة 

 ادّعاء غير صحيح ادّعاء صحيح 

 ...سرعة .1
  

 ...القسم .2
  

 ...مرتّ .3
  

 

 

 

 

 

 

 

 "ه"البند  4 السؤال

 

 

 

 "ه"البند  5 السؤال
 المجال: العدديّ 

  سيروريّ تفكير مستوى التفكير: 

 .بيانيّ  رسم من عطياتم   قراءة – ر البياناتنو  تهدف السؤال: 

  1:16 أو (ثانية 40وَ ) 13:16 :الإجابة درجات 4

 .(1:20 وَ  1:15 أو بين) 13:20وَ  13:15 الساعات بين تقع إجابة قبلَ كلّ تُ 

 (. والربع الواحدة مثل ا:) صحيحة كلاميةّ إجابة قبلَ أيض اتُ 

 

  كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0

 

 

 الإشارة توزيع الدرجات

 ةصحيح اتجابإ ثلاث إلى الإشارة درجات 4

 تَينْصحيح ينْتَ جابإ الإشارة إلى )درجتان( 2

 درجات 0
، بما في ذلك الإشارة إلى إجابة كلّ إمكانيّة أخرى

 صحيحة واحدة.

  أ

  أ
 

  ب

  ب

  أ
 

  ب  أ  ب

  أ
 

  ب

  أ
 

  ب
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 "أ"البند  5 السؤال
 

 "أ"البند  6 السؤال
 المجال: الهندسيّ 

 مستوى التفكير: معرفة وتشخيص

  هدف السؤال: إيجاد مقدار زاوية بمساعدة منصّف الزاوية.

  ॰65 :الإجابة )درجتان( 2

 إمكانيّة أخرىكلّ  درجات 0

 

 "ب"البند  5السؤال 
 

 "ب"البند  6 السؤال
 المجال: الهندسيّ 

 تفكير سيروريّ مستوى التفكير: 

 بين مستقيمَينْ زوايا متناظرةالتعرفّ على ع زوايا وبواسطة مْ هدف السؤال: إيجاد مقدار زاوية بواسطة جَ 

 متوازييَنْ.

 α = 130° :الإجابة

 : تعليل ممكن

 المتناظرة بين مستقيمَينْ متوازيَينْ متساوية.الزوايا 

 تعليل ممكن آخر:

 الزوايا المتبادلة بين مستقيمَينْ متوازييَنْ متساوية.

بكلمات أو  ، وذلكPKL الزاوية المتقابلة بالرأس مع الزاويةق إلى هناك تطر   شريطة أن يكون عليلهذا الت يُقبلَ :ملاحظة

 رسم.واسطة ب

 

 

توزيع 

 الدرجات

  التعليل (°130) مقدار الزاوية

 .متوازييَنْ ينْالزوايا بين مستقيمَ إلى  التعليل يتطرّق   درجات 3

 .فقط PKLإلى منصّف الزاوية  التعليل يتطرّق   (درجتان) 2

 غير موجود/غير صحيح  درجة واحدة

 درجات 0

  :مثلكلّ إمكانيّة أخرى، 

 موجود/غير صحيحغير مقدار الزاوية  
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 "أ"البند  7 السؤال "أ"البند  6 السؤال
 المجال: الجبريّ 

 تفكير خوارزميّ : مستوى التفكير

  مستقيم.لاجاد ميل وإي فَحْص فَهْم معنى الميل: ؤالهدف الس

 .ب: الإجابة درجات 3
4

1
 

  .ج: الإجابة

 كلّ إمكانيةّ أخرى درجات 0

 

 "ب"البند  7 السؤال "ب"البند  6 السؤال
 الجبريّ : المجال

 مستوى التفكير: معرفة وتشخيص 

  البيانيّ. بحسب تمثيلهمستقيم إيجاد المجال الموجب ل: ؤالهدف الس

  > 20x :الإجابة درجات 3

 كلّ إمكانيةّ أخرى درجات 0

 

 

 "أ"البند  8 السؤال  "أ"البند  7 السؤال
 المجال: الهندسيّ 

 تفكير سيروريّ مستوى التفكير: 

 هدف السؤال: إيجاد مثلّثَينْ متطابقَينْ. 

 (.لا توجد أهمّيّة لترتيب الرؤوس)  KLMΔ وَ  EFG Δ :الإجابة (درجتان) 2

 كلّ إمكانيةّ أخرى درجات 0

 

 "ب"البند  8 السؤال  "ب"البند  7السؤال 
 المجال: الهندسيّ 

 معرفة وتشخيصمستوى التفكير: 

  ان.متطابق م عطيَينْ ينْمثلّثَ حديد أنّ تالتعرفّ على نظريةّ التطابق التي ب حسَبها يمكن هدف السؤال: 

 . ب: الإجابة ج. زاوية، ضلع، زاوية :الإجابة (درجتان) 2

 كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0
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 "أ"البند  9 السؤال "أ"البند  8 السؤال
 المجال: الجبريّ 

 تفكير خوارزميّ مستوى التفكير: 

ع ل: إيجاد الإحداثياّت ل  هدف السؤا  .y مع محور مستقيمات  نقاط تقاط 

 .B(0 , –8) وأيضًا  A(0 , 8): إيجاد إحداثيّات النقطتَينْ :الإجابة درجات 3

  أو أعلاهتَينْ المذكور  طتَينْالنق إيجاد إحدى )درجتان( 2

  .B(0 , 8) وأيض ا : B A(0 , –8)وَ  A طتَينْبين النق بلبلةال

 .B(–8 , 0) وأيض ا  A(8 , 0): في النقطتَينْ y وَ  xبين إحداثيّات  بلبلةال درجة واحدة

 كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0

 

 "ب"البند  9 السؤال  "ب"البند  8 السؤال
 المجال: الجبريّ 

 مستوى التفكير: تفكير خوارزميّ 

  مستقيمَينْ.ع تقاط  نقطة لحداثياّت الإل: إيجاد هدف السؤا

 C(16 , 0) :الإجابة

 :طريقة حلّ ممكنة

 :ع المستقيمَينْإيجاد نقطة تقاطُ 

0.5x – 8 = –0.5x + 8 

               x = 16      

      (y = 0)                       

 :إضافيةّطريقة حلّ 

 :xمع محور  ينْع أحد المستقيمَ إيجاد نقطة تقاطُ 

0.5x – 8 = 0 

x = 8     0.5 

x = 16       

 

توزيع 

 الدرجات
  C(16 , 0) النقطة  عرض طريقة الحلّ 

   درجات 4

 قائمة على الخطأ خطأ واحد درجتان() 2

 كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0
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 "ج"البند  9 السؤال "ج"البند  8 السؤال
 المجال: الهندسيّ 

 تفكير سيروريّ مستوى التفكير: 

 بواسطة أدوات هندسيةّ في هيئة محاورمستقيمة ع طَ ق  ي بين التساو برهنةهدف السؤال: 

 اغورس(. الساقَينْ أو نظريةّ فيثق المثلّثات أو خصائص المثلّث متساوي )بواسطة تطاب  

  نعم :الإجابة

 برهان ممكن:

CO⊥AB ( لأنّ محورx  ِمحورلد معام y.) 

AO  =BO ( ّ8هو  منهمالأنّ طول كل ).وحدات طول 

 هو مثلّث متساوي الساقَينْ * ،متوسّطأيض ا  هو الضلعالنازل على  ارتفاعال فيه الذي مثلّثال

 . AC=BC لذلك، فإنّ 

 :آخربرهان ممكن 

CO⊥AB ( لأنّ محورx محورد لعامِ م y). 

AO  =BO (8ا هو ملأنّ طول كلّ منه ).وحدات طول 

CO  ْهو ضلع مشترك للمثلّثَينAOC  َوBOC، 

 ضلع، -زاوية-بحسب نظريّة التطابق ضلع ثان متطابقانلذلك المثلّ 

 (. مثلّثَينْ متطابقَينْ في لتناظرعلى ا أضلاع متساوية) AC=BCولذلك 

 

 

توزيع 

 الدرجات

بواسطة تطابق  البرهان

 المثلّثات

البرهان بواسطة خصائص المثلّث متساوي 

 الساقَينْ

البرهان بواسطة نظريّة 

 فيثاغورس

ثلاثة 

شروط 

 للتطابق

نظريّة 

 التطابق
CO⊥AB AO=BO 

استخدام 

النظريّة 

 * الملائمة

AO=BO 
نظريّة 

 فيثاغورس

 المذكورة الطرائق إحدىبرهان كامل بواسطة  درجات 3

 درجتان() 2

  غير موجود   شرطان  

  غير موجود
 

 /ةغير موجود

 ةغير صحيح

   غير موجود

غير  واحدة درجة

 ةموجود
 

   غير موجود غير موجود

  غير موجود 

 كلّ إمكانيّة أخرى تدرجا 0
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 "د" البند 9السؤال   "د" البند 8السؤال 
 المجال: الهندسيّ 

 تفكير سيروريّ مستوى التفكير: 

 نفسالنازل على ارتفاع الوطول محاور بواسطة طول ضلع المثلّث مثلّث على هيئة هدف السؤال: حساب مساحة 

 ع.الضل

  وحدة مساحة  128 :الإجابة

قائمة على هذا  "د"والإجابة في البند  "ب"في البند  و/أو "أ"يجب عدم خصم درجات إذا كان هناك خطأ في البند  :ملاحظة

 . الخطأ

 

توزيع 

 الدرجات

 مساحتَي أو مجموع ABCحساب مساحة المثلّث 

 BOCوَ  AOCثَينْ المثلّ  

  درجات 3

 (درجتان) 2

 دون تكملة أو مع تكملة غير صحيحةبكتابة صحيحة للتمرين 

 الخطأ هذا وتكملة قائمة على ABخطأ في إيجاد طول 

 حلّ إجابة صحيحة بدون عرض طريقة ال درجة واحدة

 أخرى كلّ إمكانيّة درجات 0

 

 

 

 

 

 

  

 :طريقة حلّ ممكنة

 :بوحدات المساحة ABC مساحة المثلّث

16 ∙ 16

2
= 128 
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 4 السؤال 9 السؤال
 المجال: الجبريّ 

 مستوى التفكير: تفكير خوارزميّ 

 هدف السؤال: حلّ معادلة فيها أقواس وهي معادلة بمجهول واحد من الدرجة الأولى.

   x = –10:الإجابة

 :طريقة حلّ ممكنة

7x – 
1

2
 (6x + 10) = 3(2x + 5) 

7x – 3x – 5 = 6x +15 

4x = 6x + 2 0 

–2x = 20 

 x = –10   

 

توزيع 

 الدرجات
 ح الأقواستْ فَ 

 وجمع متشابهةال حدودال تجميع

 المضادّ 
 xاستخراج 

    درجات 3

  )درجتان( 2

  ير صحيحغ/دغير موجو 

 قائم على الخطأ خطأ واحد 

 قائم على الخطأ قائم على الخطأ خطأ واحد

 خطآن واحدة درجة

 إمكانيّة أخرىكلّ  درجات 0
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 "أ"البند  10السؤال  "أ" البند 10السؤال 
 المجال: الجبريّ 

 سيروريّ تفكير  /مستوى التفكير: معرفة وتشخيص

 دالّة تنازليةّ بحسب نقطتَينْ. علىالتعرفّ هدف السؤال: 

 :الإجابة

 "الصيغة "أ

 النقطة
مثّ   أن مكني    لت 

 B النقطة

مثّ   أن مكني   ال  لت 

 B النقطة

 (5 , –2) 
 

 

(0 , 4) 
 

 

 (–4 , 1) 
 

  

 الصيغة "ب"

 النقطة
مثّ   أن مكني    لت 

 B النقطة

مثّ   أن مكني   ال  لت 

 B النقطة

(0 , 4) 
 

 

 (5 , –2) 
 

 

 (–4 , 1) 
 

  

 

 

 ةالإشار  توزيع الدرجات

 ةصحيح اتجابإ ثلاث إلى الإشارة تدرجا 3

 تَينْصحيح ينْتَ جابإ الإشارة إلى درجة واحدة

، بما في ذلك الإشارة إلى إجابة كلّ إمكانيّة أخرى تدرجا 0

 صحيحة واحدة

 

  

  أ
 

  ب
 

  ب
 

  ب
 

1 
 

  ب
 

  ب

  أ

  أ

1 

  ب

1 
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 "ب" البند 10السؤال  "ب"البند  10السؤال 
 المجال: الجبريّ 

  خوارزميّ  تفكير: التفكير مستوى

 مستقيم بواسطة نقطتَينْ. هدف السؤال: إيجاد ميل 

  1– . الميل هو :الإجابة
 

 طريقة حلّ ممكنة:

m =
4 − 0

−3 − 1
=

4

−4 
= −1 

 

ا كامل ا(. أيض ا ر يُعتبَ  ةالدرجم سْ رَ ) ةالدرج ارتفاع إلى يتطرّق صحيح شرح كلّ  قبلَيُ  ملاحظة:  شرح 

 حساب الميل الدرجاتتوزيع 

  درجات 3

 كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0

 

  

 

 

  البند "أ" 12السؤال   البند "أ" 11 السؤال
 هندسيّ المجال: ال

 مستوى التفكير: تفكير سيروريّ 

  زاوية في مثلّث متساوي الأضلاع.ل مجاورةهدف السؤال: حساب زاوية 

 :الإجابة درجتان() 2 120B1∢  

  كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0
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  "ب"البند  12 السؤال  "ب" البند 11السؤال 
 الهندسيّ المجال: 

 سيروريّ  تفكير: التفكير مستوى

 أنّ مثلّثَينْ متطابقان. برهنةهدف السؤال: 

 

 برهان ممكن:

AC  =AB ( الأضلاع متساويمعطى مثلّث.) 

∢ABC = ∢ACB (= 60°)  (°60)متساوية  المثلّث متساوي الأضلاعجميع زوايا. 

 ∢ABD = ∢ACE (= 120°)  متساوية هي أيض ا متساوية.  المجاورة لزواياالزوايا 

DB = CE معطى 

AECADB لذلك ضلع. -زاوية-نظريّة التطابق ضلع بحسب 

 : ملاحظات

 يجب قبول كلّ شرح كلاميّ صحيح بدون كتابة رسميّة.  .أ

 عتبر كتابة صحيحة للادّعاءات.لرسم تُ في ادّعاءات صحيحة إلى الاإشارة  .ب

 القاعدة متساوية. ايجب عدم خصم درجات إذا كتب التلميذ التعليل أنّ في المثلّث متساوي الساقَينْ زواي .ج

 عليه يعتمد لمو المثلّثات، لتطابق الثلاثة الادّعاءات من ليس ادّعاء   التلميذ كتب إذا درجات خصم عدم يجب .د

 . متطابقان المثلّثَينْ أنّ  لبرهنة

 

توزيع 

 الدرجات

الادّعاءات الثلاثة 

 لتطابق المثلّثات

الزوايا التعليل الذي يتناول 

 لزوايا متساوية المجاورة

 نظريّة التطابق

    تدرجا 3

 )درجتان (2

  ةغير صحيح/ةغير موجود 

 غير صحيح/غير موجود  

 الادّعاء

 DB = CE غير موجود 
  

 درجة واحدة
 ةغير صحيح/ةغير موجود غير صحيح/غير موجود 

 تدرجا 0

 : كلّ إمكانيّة أخرى، مثل

 أنّ  لبرهنة عليه داعتملااو المثلّثات لتطابق الثلاثة الادّعاءات من ليس ادّعاء ةبكتا 

  .متطابقان المثلّثَينْ
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  "أ" البند 11السؤال  "أ"البند  12السؤال 
 المجال: العدديّ 

  سيروريّ  تفكير: التفكير مستوى

  .الكامل من الصحيحالمئويةّ حساب النسبة  –كمّيّ التنوّر الهدف السؤال: 

 1أ. الثامن  :الإجابة
 

 طريقة حلّ ممكنة:

  :1 الثامن الصفّ  في موسيقيّة آلة على يعزفون الذين عدد التلاميذ
25

100
∙ 28 = 7 

:  2 الثامن الصفّ  في موسيقيّة آلة على يعزفون الذين عدد التلاميذ
20

100
∙ 30 = 6 

 آلة على يعزفون الذين أكبر من عدد التلاميذ 1 الثامن الصفّ  في موسيقيّة آلة على يعزفون الذين لذلك فإنّ عدد التلاميذ)

(.2 الثامن الصفّ  في موسيقيّة  

 

توزيع 

 الدرجات

 الذين عدد التلاميذحساب 

 آلة على يعزفون

 الصفّ  في موسيقيّة

 1 الثامن

 الذين حساب عدد التلاميذ

 آلة على يعزفون

 الصفّ  في موسيقيّة

 2 الثامن

الإشارة إلى الإجابة 

 الصحيحة

  درجات 4
  

 خطأالقائمة على  خطأ واحد درجتان() 2

 كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0

 

  

 "1البند "ب 11السؤال  "1"ب البند 12السؤال 
 المجال: العدديّ 

  سيروريّ تفكير مستوى التفكير: 

  تطبيق المعرفة الكمّيةّ لحلّ مسألة يوميةّ. –كمّيّ التنوّر الهدف السؤال: 

 .د: الإجابة  1. أ :الإجابة درجات 3

 كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0

 

 "2ب"البند  11السؤال  "2ب" البند 12السؤال 
 المجال: العدديّ 

  سيروريّ تفكير مستوى التفكير: 

عطى نسبة  عندما الكامل الصحيح حساب –كمّيّ التنوّر الهدف السؤال:   .المئويةّ النسبة هذه منه وقيمةمئويةّ ت 

ا 35 :الإجابة درجات 4   تلميذ 

 كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0
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  "أ" البند 13السؤال  "أ" البند 13 السؤال
 المجال: الجبريّ 

 مستوى التفكير: تفكير خوارزميّ 

  معادلات بمجهولينْ من الدرجة الأولى. هيئةحلّ هدف السؤال: 

 x = –4 , y = 3 :الإجابة

 طريقة حلّ ممكنة:

 :إيجاد المجهول الأوّل

{
y = 2x + 11
x + y = −1

 

       x + 2x +11 = –1 

       3x = –12 

       x = –4 

 إيجاد المجهول الثاني )تعويض في المعادلة الثانية(: 

      –4 + y = –1 

       y = –1 + 4 

       y = 3 

 

 

توزيع 

 الدرجات

 (y أو x)المجهول الأوّل 

 يشمل عرض طريقة الحلّ 

 (y أو x)المجهول الثاني 

 يشمل/لا يشمل عرض طريقة الحلّ 

   درجات 4

 كملة غير موجودة/غير صحيحة تعويض صحيح وت  درجات 3

 (درجتان) 2

 /لّ غير صحيححعويض غير صحيح/ تغير موجود 

 على الخطأ قائم طريقة الحلّ في  خطأ واحد

 طريقة الحلّ في  خطأ واحد طريقة الحلّ في خطأ واحد  درجة واحدة

 كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0
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 "ب" البند 13السؤال  "ب" البند 13 السؤال
 المجال: الجبريّ 

 مستوى التفكير: تفكير خوارزميّ 

 ؛ تمثيل بيانيّ لهيئة معادلات تشخيص: السؤال فاهدأ

 معنى حلّ هيئة معادلات.لفَهْم الفَحْص                        

 .د :الإجابة

 

 

 

 

 .أ: الإجابة

 :شرح ممكن

  :المعادلة الثانية والحصول على ترتيبيمكن 

{
y = 2x + 11
y = −x − 1

 

  موجبة. yفي نقطة تكون فيها قيمة  yمثّل مستقيم ا تصاعديًّا يقطع محور المعادلة الأولى تُ 

  سالبة. yفي نقطة تكون فيها قيمة  yمثّل مستقيم ا تنازليًّا يقطع محور تُ  الثانيةالمعادلة 

  هيئة المعادلات.للائم ملذلك فإنّ التمثيل البيانيّ في البند "د" 

 : ملاحظات

  م البارامترات يَ قِ  تمّ التطرّق إلىيجب عدم خصم درجات إذاm  َو b قيمة التطرّق أيض ا إلى أحد المستقيمَينْ ول

  مستقيم الثاني.لبارامتر واحد فقط ل

  شريطة أن يشرح التلميذ لماذا (3 , 4–) لمستقيمَينْع اموقع نقطة تقاطُ  يتطرّق إلىشرح صحيح قبول يجب ،

 هذه النقطة. غير ملائمتَينْ ل"ب" وَ "ج"  تانالإمكاني  

  قائمة على هذا الخطأالإجابة  "ب"خطأ في البند "أ"، وفي البند هناك يجب عدم خصم درجات إذا كان . 

 التطرّق إلى قيم البارامترات توزيع الدرجات

m  َو b ن يْ مستقيمَ لل 

 الصحيحةالإشارة إلى الإجابة 

   درجات 3

 درجتان() 2
بارامترات الالتطرّق إلى قيم 

 مستقيم واحد فقطل
 

  غير موجود/غير صحيح درجة واحدة

 كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0
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 "أ" البند 14 السؤال أ"" البند 14 السؤال
 الهندسيّ المجال: 

 مستوى التفكير: تفكير خوارزميّ 

 نظريةّ فيثاغورس.مستطيل بواسطة ساب طول قطر لح –هندسيّ التنوّر ال: السؤال هدف

 (.101وأصغر من  100يُقبل كلّ عدد أكبر من )متر  100.62 :الإجابة )درجتان( 2

 وليست ككسر عشريّ.  10125√يجب عدم خصم درجات إذا كُتبت الإجابة كجذر تربيعيّ 

 كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0

 

 

 "ب" البند 14 السؤال "ب" البند 14 السؤال
 العدديّ المجال: 

 مستوى التفكير: تفكير خوارزميّ 

  .آخر عددعلى ات الذي يحتوي فيها عدد معينّ يمثّل عدد المرّ أصغر عدد صحيح إيجاد  –كمّيّ التنوّر ال :السؤال هدف

 مرةّ 20 :الإجابة
 

 :طريقة حلّ ممكنة

2000

100.62
≈ 19.87 

 .مرةّ 20 رطْ القُ  لذلك على سعيد الركض على طول

 

توزيع 

 الدرجات
 (مرةّ 20) الإجابة حلّ التمرين كتابة التمرين

  درجات 3
  

 درجة واحدة

 قائمة على الخطأ غير صحيح 

  غير موجود غير موجودة

 كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0
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 "1ج"البند  14السؤال   "1ج" البند 14السؤال 
 المجال: الهندسيّ 

 مستوى التفكير: تفكير خوارزميّ 

 .مثلّثحساب مساحة  –هندسيّ التنوّر الهدف السؤال: 

 2م 1350 :الإجابة
 

 :طريقة حلّ ممكنة

 :بالأمتار المربعّة( CDK )مساحة المثلّث"أ" مساحة المنطقة 

45 ∙ 60

2
= 1350 

 

  CDK حساب مساحة المثلّث توزيع الدرجات

  درجتان() 2

 درجة واحدة

 إجابة صحيحة بدون عرض طريقة الحلّ 

 مع تكملة غير صحيحة أوكتابة تمرين صحيح بدون تكملة 

 كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0
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 "2ج"البند  14السؤال   "2ج" البند 14السؤال 
 المجال: الهندسيّ 

 مستوى التفكير: تفكير خوارزميّ 

 حساب مساحة شبه منحرف.  –هندسيّ التنوّر الهدف السؤال: 

 2م 2700 :الإجابة
 

 :طريقة حلّ ممكنة

 :بالأمتار المربّعة( ABCK)مساحة شبه المنحرف  "ب"مساحة المنطقة 

(30 + 90) ∙ 45

2
= 2700 

 طريقة حلّ إضافيةّ:

 :بالأمتار المربعّة( ABCD مساحة المستطيل)الملعب مساحة 

45 ∙ 90 = 4050 

 ("1وجدنا في البند "ج) 2م 1350" هي أمساحة المنطقة "

 المنطقة "ب":لذلك مساحة 

4050 – 1350 = 2700 

 

 . قائمة على هذا الخطأ" 2والإجابة في البند "ج "1ج"هناك خطأ في البند درجات إذا كان  عدم خصميجب  :ملاحظة

 

 توزيع الدرجات
أو طرح مساحة  ABCK المنحرف شبه حساب مساحة

 ABCD من مساحة المستطيل CDK المثلّث

  درجات 3

 AK = 60 بحسبحساب  )درجتان( 2

 درجة واحدة

 إجابة صحيحة بدون عرض طريقة الحلّ 

 مع تكملة غير صحيحة أوكتابة تمرين صحيح بدون تكملة 

 كلّ إمكانيّة أخرى درجات 0
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